Méfqua : ANAAYEH HAAINAPOMHEHY
SXOAH E@APMOIMENQN MAOHMATIKON KAT ®YEIKON EIMETHMON
FTIANAATIITIKEE EEETAZEIE 2006-07 (Noinpprog 2007)

werit  Avgowew Ebéraomg: 2.30 peg  FEEEF

ZHTHMA. 1 Ecto T yeviké vpappiko poviého Y=Xpte (i) beilts 6T Yo T0 GOPOICHE TETPRYOVAV
Ay oeihpetog wyder SSE = y'(I-H)y , émov H=X(X'X)"X" o xivaxeg npoPoric.

(ii) Otav oTo YEVIKG YPUPKIKS POVIELD Y=Xp-& vndpys 1 otabepd o, T0TE W)HEL Zyi = Zj\(i . Nu

1=1 i=1
yivel 1 om6deibn orav vripyovy 600 enelnynuoticés petafinég oTo HOVTELD.
(Yrod. X'XB= X'y

(iii) Osopdvrag 611 wYbEL & ~ N(0, %), i=L..n oveEapmn uetaly toug, Oeifie OTL

ZV(f/i) =o*(k +1) 6mov k 0 apBués enedyympomKdy petafantdv 610 HOVIERD. (Bod. 3.0

i=]

ZHTHMA 2

Nepoporiotg 8&het vo eEetdost T oyxéon petodd g petefintic Y (Suiprew Lo evog epyaheion o8
bpeg) won g X (T, 800 Thnev spycheiov A, B. IMpocappéloviag w0 amio HOVTERD
Y=B¢+p1 X+ ota Sedopsve 10V oyfpatos, Ppioxet 6TL Y X oouPEALEL 0pLOKE-CTHOVTIKG GTO JLOVIEAO
(p-Tytfi=0.058, B,=0.025, Jc,, =0.0015, SSE=1282.08, R*=0.17)

(i) Méow pwg yevboustaBireng Z ehbyEte av  n dpkee Long Y gEopTdrol ond TOV TOTO TOV
epyursion. TyOMACTE TO QROTELECHLOTR oUTh GE OYEGT HE TO TPHTE OTOTEAESUATA TOV EEPAPATIOTT].
Awgoporoetrar 1 Sidpkein COMS O TPOS TOVG 500 TOMOVG EPYOAEIDV,

(Z=1 av tomov A, Z=0 av Tinov B, SSE=157.05, B,=-0.027, se(p, )=0.005, p-tfy tov B, < 0.001,

n

B,=-15.004, C,, = 0.2, R*=0.9).

(ii) No xorasksvaots! &va 0.95 - Saomua EUIUOTOTHVIIG Y10l TNV TOPGUETPO B: tov poviEkob 1oV
rpowhnTe omd To epdnpe (1).

(ii) Av vrobécovue 611 Z YPEWLETAL GTO HOVIERD, TOTE TOG giotysTan 1) GIANAETIBpOOT) uetoil g
X @wpﬁgﬁ?gg% KO TV $00 TOTOV epyuAsiov oTo LOVIERD T VOPOUTIOTIS KO

(iv) héyEre Ty ddinhenidpacn ©G IPOG T onpevtwoTnTa Tg (SSE=140.98, R*>=0.91).
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ZHTHMA 3

A) H mowdtpra 100 Kpooloy SOKIMACTIKE GE TPEL LEPOYEG OWVO-KOAMEPYELNS KO Saocov TG
axolovfeg TopoTPAOEL

Tepwoyq 1 |98 126 | 119 |111 |33 12.8 12.0
Meproy 2 | 123 |79 108 (95 1116 11.9 108 |85 1102 |
Mepoyh 3 | 13.6 | 144 16.1 155 | 13.8 12.7
(D) Hog propodps va sgetdoovie ov PRAPYOVV SLPOPOTOLGELS UETRED TQV TPUHV TEPLOYWV ©F TPOS
1V TOIGTIITO. TOV KPAGIOU UEGH EVOS ROIAOIACT YPURPIKoD ROVTEAOY;

* (if) No yiver outog 0 EAEYYOG (SSR=56.5).

B) [Mwg ovykpivovpe 690 poveiia My xat Mg i, Poisson mekivSpopnong 6tav My Cc Mg
{(Buf. 3.0)




